

ПРОЛЕТАРИЙ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

Орган Ленинск-Кузнецкого райкома ВКП(б) и районного совета депутатов трудящихся

№ 87 (141)

5 ноября 1940 г. Вторник

Город Ленинск Кузнецкий
Новосибирской области

Встретим великую годовщину Октября окончанием хлебосдачи

ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА

2го ноября состоялся внеочередной пленум райкома ВКП(б) по вопросу хлебосдачи в колхозах и совхозах района.

Пленум отметил неудовлетворительный ход сдачи хлеба государству по району. Отдельные руководители колхозов как-то Трифонов из сельхозартели имени Ленина, Кривко из артели имени Ворошилова, Камышинского сельсовета, и ряд других проявляют злостный саботаж на вывозке хлеба государству. Эти руководители изыскивают всякие причины, чтобы затянуть выполнение обязательных поставок и натураплату за работы МТС. Они ссылаются, то на сырость зерна, то на затхлость. А когда такие доказательства не помогают, то они говорят, что у них в колхозах нет хлеба.

Так ли на самом деле обстоит дело? Нет не так.

Когда проверили 5 токов в колхозе имени Ворошилова, то нашли в кучах, занесенных снегом, около 2500 центнеров зерна. Все оно во время дождя промокло, а во время морозов замерзло. Из зерна образовались целые ледяные глыбы.

Такое же положение и в артели имени Ленина. Там на токах лежит свыше 500 центнеров семенного зерна, которое все в кучах промерзло на несколько сантиметров.

Эти факты наглядно показывают саботажников Трифонова и Кривко, которые сначала хлебо-

уборки проводят антигосударственную политику в колхозах. Их несколько раз предупреждали и предлагали все зерно привести в порядок, но они не выполняют указания сельисполкома и по прежнему держат на токах огромное количество хлеба, его портят, но не хотят выполнять свои обязательства перед государством. Так дальше терпеть нельзя. Саботажники Трифонова и Кривко, нарушающих закон о хлебопоставках и сознательно портящих зерно, необходимо заставить уважать советские законы.

Хлебосдача по району до сих пор идет медленно. Нужно еще несколько десятков тысяч центнеров хлеба сдавать государству.

Надо сейчас же мобилизовать не менее 75 процентов рабочих лошадей на вывозку в первую очередь хлеба, а затем овощей. Кроме этого организовать широкую социалистическую помощь отстающим из колхозов, окончивших хлебосдачу, лошадьми и автомашинами и к 7-му ноября полностью выполнить обязательства перед государством. Это главная задача и ее необходимо выполнить во чтобы то ни стало по каждому колхозу и совхозу.

Партийные, комсомольские организации, сельисполкомы отважного умения в расстановки сил, воли, напористости во многом будет зависеть успех в работе. Это вы должны проявить и к 7-му ноября добиться выполнения хлебосдачи.

Работать с огоньком — по-большевистски

ПАНКОВ — председатель колхоза
«Труд нацмен»

У нас в районе до сегодняшнего дня много болтали и болтают отдельные товарищи о хлебоедаче, но это не улучшило положения. Хлеб сдавали и сдают колхозы района очень медленно.

Давно пора от слов перейти к делу и на быстрейшем выполнении плана хлебосдачи показать свою любовь к нашей прекрасной родине. Кто же саботирует, нарушает закон о хлебосдаче, того надо привлекать к суворой ответственности.

Наш колхоз из года в год в первую очередь расчитывается с государством. В этом году мы давно выполнили свое обязательство. Этого можно добиться в любом колхозе, но надо работать с огоньком — по-большевистски.

Вот колхозы Майского сельсовета из года в год отставали с выполнением хлебосдачи, а в этом году они вышли в передовые. Это потому, что председатель сельисполкома тов. Мышкин и секретарь первичной организации тов. Никифоров по-большевистски боролись за выполнение обязательств перед государством и мобилизовали на это колхозников. В тоже время разоблачили нытиков и саботажников в хлебосдаче.

Дайте нам любой отстающий колхоз, на каком бы расстоянии он от района не отстоял, мы через пять дней вывезем из него хлеб государству.

НЕ БЕРЕГУТ ХЛЕБ

В колхозе «Красный хлебороб», Чесноковского сельсовета, десятками центнеров растраниживаются колхозный хлеб.

Колхозница Прокопенко, плохо следит за свиньями, которые забираются на токи и поедают колхозное зерно.

Атапин, Милаев,

Излишки хлеба — государству

На днях общее собрание членов колхоза «Зеленый луг», Новогородецкого сельсовета, продало 400 центнеров хлеба кооперации. Немедленно же по продаже хлеба начали его вывозить на элеватор. За несколько дней было вывезено.

Ф. Коновалов.

О ХОДЕ ВЫПОЛНЕНИЯ ХЛЕБОСДАЧИ ПО ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОМУ РАЙОНУ

Постановление внеочередного пленума Ленинск-Кузнецкого райкома ВКП(б) от 2 ноября 1940 года

Заслушав и обсудив вопрос о ходе выполнения поставок зерна и овощей государству, пленум райкома ВКП(б) отмечает, что решение пленума райкома ВКП(б) от 9-го октября по данному вопросу не выполнено. Директор Байкальской МТС тов. Гаврилов, имея все возможности обеспечить сдачу хлеба колхозами Байкальской МТС к установленному сроку 15 октября, решение не выполнил. Вместо организации вывозки хлеба и натуроплаты государству от занялся пьянством, тем самым способствовал сопротивлению в отдельных колхозах хлебосдачи государству. Председатель колхоза «Новоисточный» член ВЛП(б) тов. Пичугин явно встал на путь саботажа. Имея полную возможность давно расчитаться с государством по зернопоставкам и овощам, сознательно задерживал хлебосдачу, ставя частные интересы выше государственных интересов.

Пленум отмечает, что райцюльпаркомзат тов. Смоляков вместо большевистской борьбы и строгого применения закона к колхозам, которые в указанные правительстюм сроки не выполняют обязательных поставок и встают на антигосударственный путь, — своевременно не привлекал таких руководителей к ответственности.

Пленум отмечает, что бюро райкома ВКП(б) и райисполком недостаточно ведут борьбу с антигосударственными настроениями в колхозах по зернопоставкам.

Пленум райкома ВКП(б) постановляет:

1. За проводимый саботаж в сдаче зерна и картофеля государству тов. Пичугину, председателю колхоза «Новоисточный», объявить строгий выговор с предупреждением.

Все машины и живое тягло на вывозку хлеба

В передовых рядах по организации социалистической помощи, отстающим колхозам, идет совхоз «Ленинуголь» (директор тов. Григорьев). Автомашины совхоза не одну сотню центнеров зерна вывезли из колхозов на элеватор.

Помогают колхозы: «Труд нации», «Искра», «Новый путь», Красноярского сельсовета, имени

20-летия октября и ряд других, но надо сказать, что мало еще автомашин участвует в вывозке зерна из колхозов. Надо весь автомобильный парк колхозов и 75 процентов лошадей, поставить на вывозку хлеба государству этим обеспечить выполнение плана хлебосдачи к 7-е ноября.

П. Чудин.

НАРУШИТЕЛИ ЗАКОНА

ВАРЕНОВ — зам. директора
Худяшевской МТС

В колхозе «Красный комбайн», Худяшевского сельсовета, правление колхоза, не выполнив плана обязательных поставок и натуроплату за работы МТС, авансировало колхозников зерном из расчета 16,7 процента зерновых, чем нарушило постановление партии и правительства.

Когда же потребовали с правления вывозки хлеба государству, то председатель правления стал говорить, что у них нет хлеба. На самом же деле зерно есть и его надо немедленно вывозить.

В артели «Нов. шахтер» намолотили 400 центнеров хорошего зерна, но его на лошадях не вывозят.

Лучший хлеб государству, это государственный закон и его надо выполнять во время в каждом колхозе.

ИЗЫСКИВАЮТ ОБЪЕКТИВНЫЕ ПРИЧИНЫ

тov. ПЯТКОВ — зам.
директора Краснинской МТС.

По колхозам нашей МТС осталось сдавать государству еще свыше 20 тысяч центнеров зерна. Отдельные руководители злостно нарушают закон о хлебопоставках.

Колхозу «Новоисточный» осталось сдавать государству 400 центнеров зерна, но вывозку его здесь давно прекратили, ссылаясь на неимение хлеба. На самом же деле правление артели (председатель коммунист тов. Пичугин) это зерно разбазарило.

Оно ухитрилось 18,3 процента, от валового сбора, списать в отходы, 342 центнера хлеба списало по акту, как не существующий и целый ряд таких махинаций в колхозе.

ГНОЯТ ЗЕРНО

Бригадир полеводческой бригады колхоза «Сибирский пахарь», Протопоповского сельсовета, Бедов Ф. во время весеннего сева недосеял на каждый гектар по 35 кг. зерна. Вместо нормы высева — 1 центнер 60 кг. — он сеял по 1 центнеру 25 кг. Сейчас по вине Бедова списано 25 центнеров пшеницы.

Макеев.

Ответственный редактор
П. КРУЧИНН.